
1 | P á g i n a  
 

 

4ª (Quarta) Sessão Ordinária  

Dia:  22 de fevereiro de 2021 – Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIA COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, 
APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé. 
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E O AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE LEIS:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE LEI Nº 004/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BOLSAS PARA MÉDICOS RESIDENTES DE MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, E 
PARA MÉDICOS QUE ATUAM EM PRECEPTORIA DE PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA E EM PROGRAMAS DE 
FIXAÇÃO DE MÉDICOS ESPECIALITAS NA REDE DE SERVIÇOS DO SUS E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS: 
 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 068/2020, DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO 
SENHOR EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O 
REQUERIMENTO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE SOLICITA AO PREFEITO 
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MUNICIPAL JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS, POR MEIO DA PROCURADORIA JURÍDICA E DA SECRETARIA DE 
TRIBUTAÇÃO DO MUNICÍPIO, QUE REAVEJA TODOS OS TERRENOS DOADOS EM NOSSA CIDADE E QUE NÃO FORAM 
CONSTRUÍDOS DE ACORDO COM A LEI EM VIGÊNCIA EM CAICÓ. – EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 

MOÇÕES: 

 
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO MOÇÃO DE PARABÉNS N° 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À SRA. MARIA FRANCISCA DE OLIVEIRA, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU 
ANIVERSÁRIO NATALÍLIO, OCORRIDO NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2021. EM DISCUSSÃO -   EM VOTAÇÃO - 
APROVADO. 

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO MOÇÃO DE PARABÉNS N° 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON 
DUARTE DE MEDEIROS, À SRA. PROFESSORA EUGÊNIA KELLY DE ARAÚJO, EM VIRTUDE DA REALIZAÇÃO DA 
CAMPANHA DONA CORUJA. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO  
4. MOÇÃO DE PARABÉNS N° 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À SRA. 

LUZINETE DUARTE DE MEDEIROS, EM VIRTUDE DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 70 ANOS, 
OCORRIDO NO DIA 20.02.2021. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 

 

 
DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO 
DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, 
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE FEVEREIRO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


